

ERRATA.

P. 27, l. 17,	instead of <i>thee</i>	read <i>you</i> .
P. 45, l. 19,	" " <i>hypochlorinic</i>	" <i>hypodermic</i> .
P. 67, l. 28,	" " <i>women</i>	" <i>woman</i> .
P. 76, l. 10,	" " <i>women</i>	" <i>woman</i> .
P. 105, l. 6,	" " <i>psychology</i>	" <i>psychology</i> .
P. 110,	" " <i>Ciceno</i>	" <i>Cicero</i> .
P. 130, l. 9,	" " <i>divorse</i>	" <i>diverse</i> .

In the numbering of the pages, 128 is duplicated.